



## **В Республике Башкортостан перед судом предстанет полицейский по обвинению в превышении полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по городу Сибая в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, ночью 3 августа 2013 года сотрудники полиции для проверки на причастность к нарушению общественного порядка в развлекательном комплексе «Версаль» доставили в отдел МВД России четверых жителей города Сибай, в том числе несовершеннолетнего. 24-летний лейтенант полиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения при проведении разбирательства, применил к потерпевшим физическое насилие, причинив им телесные повреждения различной степени тяжести: от побоев до вреда здоровью средней степени тяжести.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138307>